Условия приема на обучение по договорам об оказании платных образовательных услуг
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	Прием на обучение по договорам об оказании платных образовательных услуг по основным профессиональным образовательным программам среднего профессионального образования в колледж производится в соответствии с настоящими Правилами приема и утвержденными Правилами оказания платных образовательных услуг на обучение в государственном автономном профессиональном образовательном учреждении Свердловской области «Уральский радиотехнический колледж им. А.С. Попова».
	При зачислении поступающих на обучение по договорам об оказании платных образовательных услуг обязательным является выполнение следующих условий: 
· заключение договора об образовании на обучение по образовательной программе среднего профессионального образования в порядке, определенном законодательством Российской Федерации;
· оплата Заказчиком стоимости образовательных услуг согласно условиям заключенного договора;
· подтверждение произведенной оплаты (представление документа, подтверждающего оплату образовательных услуг, представляется в соответствующее учебное отделение колледжа).
В случае невыполнения условий по оплате образовательных услуг в установленные договором сроки, договор по инициативе колледжа может быть расторгнут, а поступающий не подлежит зачислению.
В случае расторжения договора по инициативе Заказчика до начала учебного года возврату подлежит вся сумма, оплаченная при заключении договора.
